

Ленинградский вестник — Агелла-Атла — 1990 — 25 апр

Лондон: «Милое дитя, со временем...»

Иан Гиллан в мае приезжает на гастроли в Советский Союз

«Я С НЕТЕРПЕНИЕМ и волнением жду встречи с советскими зрителями», — заявил в интервью корреспондентам ТАСС известный британский певец и композитор, бывший солист ансамбля «Дип Перпл», первый исполнитель партии Иисуса Христа в известной рок-опере «Иисус Христос — суперзвезда» Иан Гиллан. Беседа с музыкантом проходила в его доме в местечке Каблинг, расположенном в 40 милях от Лондона. В первой декаде мая И. Гиллан вместе со своей группой, которая была создана совсем недавно

и потому не имеет еще названия, отправится на гастроль в Советский Союз. Он выступит в Москве и ряде других городов.

Ранее планировалось, что гастроль состоится в марте. «Однако, как всегда бывает в жизни, — пояснил Гиллан, — возникли различные обстоятельства, которые вынудили нас перенести сроки. Задержка была вызвана тем, что готовился к выпуску мой первый сольный альбом, и нам пришлось некоторое время провести в студии, чтобы внести последние штрихи».

На нынешней неделе И. Гиллан и музыканты, которые будут сопровождать его в турне, проведут последние репетиции. Будет окончательно утверждена программа предстоящих концертов.

«Во время гастролей мы исполним отдельные песни «Дип Перпл», — рассказал И. Гиллан. — Это, например, «Дым на воде», «Черная ночь», «Милое дитя, со временем...» и другие. Кроме того, некоторые вещи из репертуара моей бывшей группы «Иан Гиллан бэнд», а также ставшие уже классичес-

кими песни, в частности музыканта Литтл Ричарда. Ну и, конечно, будем играть композиции из моего нового альбома».

По словам И. Гиллана, он отправляется в СССР не только, чтобы познакомиться с советских зрителей со своим творчеством, но и как можно больше узнать о нашей стране. «Я надеюсь, что в ходе поездки мне удастся многое увидеть», — говорит музыкант. — Одно дело читать, что написано о Советском Союзе в газетах, слушать, что говорят о нем политики и деловые

люди, и совсем другое — поговорить с простыми людьми, узнать, что они делают, что им нравится и не нравится, какие у них мысли. Меня всегда больше интересует философия обычной жизни. И очень хочется посмотреть, как ваши зрители будут воспринимать нашу музыку. Я слышал, что многие песни «Дип Перпл» пользовались большим успехом в вашей стране».

Первые три концерта И. Гиллана в рамках его турне состоятся в Москве с 11 по 13 мая. Далее, как говорится, следите за афишами.